# The Naga Group AG Hamburg Ordentliche Hauptversammlung am 23. September 2021

## Angaben gemäß § 125 Aktiengesetz in Verbindung mit der Tabelle 3 der EU-Durchführungsverordnung 2018-1212

#### A. Inhalt der Mitteilung

1. Eindeutige Kennung des Ereignisses: Virtuelle ordentliche Hauptversammlung der The Naga Group AG 2021

(Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: NAGAHV21)

2. Art der Mitteilung: Einberufung der Hauptversammlung (Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: NEWM)

#### B. Angaben zum Emittenten

1. ISIN: DE000A161NR7; DE000A3H3MW7

2. Namen des Emittenten: The Naga Group AG

### C. Angaben zur Hauptversammlung

1. Datum der Hauptversammlung: 23. September 2021 (Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: 20210923)

- 2. Uhrzeit der Hauptversammlung: Beginn 10:00 Uhr (MESZ) (entspricht 08:00 Uhr UTC)
- 3. Art der Hauptversammlung:

Virtuelle ordentliche Hauptversammlung ohne physische Präsenz der Aktionäre oder ihrer Bevollmächtigten

(Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: GMET)

4. Ort der Hauptversammlung (Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212): https://naga.com/de/group/investor-relations, Rubrik "Jahreshauptversammlung", Ordner "Hauptversammlung 23.09.2021"

Ort der Hauptversammlung im Sinne des Aktiengesetzes: Haus der Wirtschaft, Kapstadtring 10, 22297 Hamburg

5. Aufzeichnungsdatum (Record Date):

Im Verhältnis zur Gesellschaft gilt gemäß § 67 Abs. 2 Satz 1 AktG als Aktionär nur, wer als solcher im Aktienregister eingetragen ist. Für das Teilnahmerecht sowie für die Anzahl der einem Teilnahmeberechtigten in der Hauptversammlung zustehenden Stimmrechte ist demgemäß der Eintragungsstand des Aktienregisters am Tag der Hauptversammlung maßgeblich. Aus arbeitstechnischen Gründen werden allerdings im Zeitraum vom Ablauf des 16. September 2021 (technisch maßgeblicher Bestandsstichtag, sogenannter "Technical Record Date") bis zum Schluss der Hauptversammlung keine Umschreibungen im Aktienregister vorgenommen (sogenannter "Umschreibestopp"). Deshalb entspricht der Eintragungsstand des Aktienregisters am Tag der Hauptversammlung dem Stand nach der letzten Umschreibung am 16. September 2021. Aktien werden durch eine Anmeldung zur Hauptversammlung nicht blockiert.

(Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: 20210916)

6. Uniform Resource Locator (URL):

https://naga.com/de/group/investor-relations

Rubrik "Jahreshauptversammlung", Ordner "Hauptversammlung 23.09.2021"